
ESTADO DE RONDÔNIA 
PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE BURITIS 

37a (TRIGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA CÂMARA MUNICIPAL DE 

VEREADORES DE BURITIS, ESTADO DE RONDÔNIA, EM SUA P (PRIMEIRA) 

LEGISLATIVA DA 7` (SÉTIMA) LEGISLATURA EM 25 de outubro de 2021. SOB A 

PRESIDÊNCIA DO VEREADOR ADRIANO ALMEIDA LIMA. Considerando o Decreto 

acerca da Pandemia Covid-19, solicito ao l'secretário João Orlando Bernardino da Silva que 

proceda a chamada dos senhores vereadores. Adriano de Almeida Lima (presente); Daniel Felix 

da Silva (presente); Elizeu Quevedo (presente); Gerson Rodrigues de Oliveira (presente); João 

Orlando Bernardino da Silva (presente); João Pinto Júnior Leite Ramalho (presente); Lucas Luiz 

de Cristo Teixeira (Presente); Marcelo Ferreira Barros (presente); Moisés de Paulo da Costa 

(presente); Nayara de Oliveira Silva (presente); Renato Leitão dos Santos (presente). Havendo 

quórum legal declaro aberta a 37' (Trigésima sétima) Sessão Ordinária da Câmara Municipal 

de Vereadores de Buritis, Estado de Rondônia, em sua ia  (primeira) Legislativa da 7a  (Sétima) 

Legislatura em 25 de outubro de 2021. Cumprimento aos Nobres integrantes da mesa os Senhores 

Vereadores e Senhora Vereadora, aos funcionários desta Casa de Leis e a todos que nos 

acompanham via redes sociais. Na oportunidade convido a todos que se coloquem de pé para 

juntos entoarmos o Hino do nosso Município. Passo a palavra ao Vereador: Moisés de Paulo da 

Costa para fazer a leitura da Palavra do Senhor. Solicito ao Vereador 1° Secretário João Orlando 

Bernardino da Silva, que proceda a leitura da Ata da 36  (trigésima sexta) Sessão ordinária. 

Coloco em discussão a Ata da 36a  (trigésima sexta Sessão ordinária. Não havendo quem queira 

discutir, coloco em votação. Os Vereadores e Vereadora que forem favoráveis permaneçam como 

estão e os que forem contrários se manifestem. Declaro: APROVADO. Passo a Palavra ao 

Vereador 1° Secretário João Orlando Bernardino da Silva, para que proceda a leitura das 

matérias do Pequeno Expediente. Projeto de Lei N° 103, 104, 105 e 106/2021. Indicações: N° 

311, 312, 313, 314, 315, 316, 317, 318, 319 e 320/2021. Por ordem de inscrição e com o tempo 

máximo de 05 (cinco) minutos SEM OS APARTES, convido o (a) Vereador (a). Para fazer seu 

pronunciamento. Gerson Rodrigues de Oliveira, Moisés de Paula, Marcelo Barros, Júnior do 

Idaron. Informo que as Indicações N° 311, 312, 313, 314, 315, 316, 317, 318, 319 e 320/2021, 

apresentadas hoje em plenário, foram deliberadas favoráveis pela Mesa Diretora da Câmara 

Municipal de Buritis, e estaremos encaminhando ao setor responsável. Solicito ao i 

Secretário João Orlando Bernardino da Silva para que faça a chamado dos senhores vereadores. 

Adriano de Almeida Lima (presente); Daniel Felix da Silva (presente); Elizeu Quevedo (presente); 

Gerson Rodrigues de Oliveira (presente); João Orlando Bernardino da Silva (presente); João Pinto 

Júnior Leite Ramalho (presente); Lucas Luiz de Cristo Teixeira (Presente); Marcelo Ferreira 
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Barros (presente); Moisés de Paulo da Costa (presente); Nayara de Oliveira Silva (presente); 

Renato Leitão dos Santos (presente). Por ordem de inscrição e com o tempo máximo de 10 (dez) 

minutos INCLUINDO OS APARTES, convido o (a) Vereador (a). Para fazer seu 

pronunciamento. João Orlando Bernardino da Silva(Dispenso), João Pinto Júnior Leite 

Ramalho(Dispenso), Lucas Luiz de Cristo Teixeira(Dispenso), Marcelo Ferreira 

Barros(Dispenso), Moisés de Paulo da Costa(Dispenso), Nayara de Oliveira Silva(Dispenso), 

Renato Leitão dos Santos(Dispenso), Daniel Felix da Silva(Dispenso), Elizeu Quevedo(Dispenso), 

Gerson Rodrigues de Oliveira(Dispenso), Adriano de Almeida Lima(Dispenso). Terminado o 

Grande Expediente, passo para a Ordem do Dia. Consulto o relator da Comissão de Constituição 

Justiça Vereador João Orlando Bernardino da Silva sobre o Parecer do Projeto de Lei N° 

102/2021 apreciado pela presente Comissão de mérito. Coloco em discussão o Parecer da 

Comissão de Constituição e Justiça referente ao Projeto de Lei N° 102/2021. Coloco em votação 

os Vereadores que forem favoráveis permaneçam como estão e os que forem contrários se 

manifestem. DECLARO: Aprovado. Consulto o relator da Comissão de Finanças, Orçamento 

e Fiscalização, Vereador Gerson Rodrigues de Oliveira sobre o Parecer do Projeto de Lei N° 

102/2021 apreciado pela presente Comissão de mérito. Coloco em discussão o Parecer da 

Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização referente ao Projeto de Lei N° 102/2021. 

Coloco em votação os Vereadores que forem favoráveis permaneçam como estão e os que forem 

contrários se manifestem. DECLARO: Aprovado. Consulto o relator da Comissão de Educação, 

Saúde e Bem Estar Social, Vereador Moises Paulo da Costa sobre o Parecer do Projeto de Lei 

N° 102/2021 apreciado pela presente Comissão de mérito. Coloco em discussão o Parecer da 

Comissão de Educação, Saúde e Bem Estar Social referente ao Projeto de Lei N° 102/2021. 

Coloco em votação os Vereadores que forem favoráveis permaneçam como estão e os que forem 

contrários se manifestem. DECLARO: Aprovado. Coloco em discussão o PROJETO DE LEI 

N° 102/2021 que "Autoriza o Executivo Municipal a realizar contratação de servidores por 

tempo determinado para atender à necessidade temporária de excepcional interesse público 

através de Teste Seletivo Simplificado mediante análise de títulos e currículos e dá outras 

providencias ". Coloco em votação em 1° TURNO. Os Vereadores que forem favoráveis 

permaneçam como estão e os que forem contrários se manifestem. Declaro: Aprovado. Consulto 

o relator da Comissão de Constituição Justiça Vereador João Orlando Bernardino da Silva 

sobre o Parecer do Projeto de Lei Complementar N° 002/2021 apreciado pela presente Comissão 

de mérito. Coloco em discussão o Parecer da Comissão de Constituição e Justiça referente ao 

Projeto de Lei Complementar N° 002/2021. Coloco em votação os Vereadores que forem 
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favoráveis permaneçam como estão e os que forem contrários se manifestem. DECLARO: 

Aprovado. Consulto o relator da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização, Vereador 

Gerson Rodrigues de Oliveira sobre o Parecer do Projeto de Lei Complementar N° 00212021 

apreciado pela presente Comissão de mérito. Coloco em discussão o Parecer da Comissão de 

Finanças, Orçamento e Fiscalização referente ao Projeto de Lei Complementar N° 00212021. 

Coloco em votação os Vereadores que forem favoráveis permaneçam como estão e os que forem 

contrários se manifestem. DECLARO: Aprovado. Coloco em discussão o PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR N° 00212021 que "Institui o Regime de Providências Complementar no 

âmbito dos Servidores da Prefeitura Municipal de Buritis e suas Autarquia, Fundações e 

Empresas Públicas; fixa o limite máximo para concessão de aposentadorias e pensões pelo 

regime de previdência de que trata o art. 40 da Constituição Federal; autoriza a adesão a 

plano de beneficios de previdência complementar; e dá outras providencias". Coloco em 

votação em 1° TURNO. Os Vereadores que forem favoráveis permaneçam como estão e os que 

forem contrários se manifestem. Declaro: Aprovado. Coloco em votação o pedido de dispensa de 

interstício do Vereador João Orlando Bernardino da Silva, para que seja votado em 2° Turno o 

Projeto de Lei N° 102/2021 e o Projeto de Lei Complementar N° 002/2021. Declaro: Aprovado. 

Coloco em votação em 2° TURNO o Projeto de Lei N° 102/2021 e o Projeto de Lei Complementar 

N° 002/2021. Os Vereadores que forem favoráveis permaneçam como estão e os que forem 

contrários se manifestem. Declaro: Aprovado. Em nome dos Nobres Colegas agradeço a 

participação de todos que nos acompanham via redes sociais. E Convoco os Nobres Edis para a 

38 (trigésima oitava) Sessão ordinária que se realizará no dia 03 de novembro de 2021, às 

15h00min via google meet. Agradeço a Deus por mais este dia e dou por encerrada a presente 

Sessão desejando a todos uma ótima semana. 

Adriano AidaLima 	 Renato Leio Dos Santos 
Presidente 	 Vice- Presidente 

João Orlando 	rdino da Silva 
1° Secretário 

APROVADO 

EM: 	IJO hJL 
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Assessora d.- processos Lgis)avos 
e da Mesa Diretora da Câmara Municipal 
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